

读好书的演讲稿（31 篇）

读好书的演讲稿（通用 31 篇）

读好书的演讲稿 篇 1

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！我是刘羽墨，今天我要演讲的题目是“好读书，读好书”。

古人云：一日无书，百日荒芜。我们也应该像古人一样“好读书，读好书”，把书当做生命的一部分。就像“书山有路勤为径，学海无涯苦作舟”一样，我们应该完完全全地投入到无边无涯的书海中去，只有刻苦勤奋地阅读各种各样的'书籍，才有机会获得一些成就。否则就会是另一种结果，如“黑发不知勤学早，白首方悔读书迟”写的就是一个人年少的时候不知道好好的读书学习，直到年老时才后悔想要好好读书，可那是已经迟了。所以我们可不能像诗句中的人那样一生碌碌无为，我们要趁着年轻好好读书，好好汲取知识。歌德说过：读一本好书就像和一位名人交流一样。他说的一点没错，确实“好读书”是好事，可要是不“读好书”，那再勤奋也不可能获得成功。所以我们读书也是有选择的，选择适合我们这个年龄段的，要听一听家长和老师们们的建议，选择读好书。朱熹曾说：“读书有三到：谓眼到，口到，心到。”大家是否从这句话中理解出读书要勤奋，更要用心呢？

我坚信，付出一点就会有一点收获，希望大家都能坚持“读好书，好读书”。我的演讲到此完毕，谢谢大家！

读好书的演讲稿 篇2

尊敬的各位老师、评委：

“我是一个小书虫，一直在啃书，啃得我的小眼睛，快呀快

花了！”所以，每天都抱着几本厚厚的书走来走去。其中有一本《满月》，让我念念不忘，记忆犹新。

这是一本由荷兰人“保尔·范罗恩”写的书。它讲述了一位小男孩七岁生日时感到身上毛茸茸的，一照镜子，自己竟变成了小狼人的故事。这位小男孩名叫多弗，他有一位相互依存的朋友名叫蒂米。多弗很小的时候，他的父母得知他七岁时会变成一只小狼人的事，所以把多弗托付给了蒂米一家后，走得神不知鬼不觉。

蒂米一家不但没有伤害多弗，还把多弗当作亲孩子养大了，读到这里时，总有一两颗冰凉的泪珠在我的手心里。因为我没有想到蒂米一家竟然那么热爱多弗。他们得知多弗是狼人，不能碰银的东西后，蒂米的妈妈竟然把她收藏的所有银制东西都卖掉了，就为了多弗的安全。蒂米竟不惜付出自己的生命来保护多弗。这让我感到震撼。

我读了这本书，有了很大的收获。多弗让我学习到了他的勇敢，蒂米一家让我学会了怎样做一个有爱心的人。

读好书的演讲稿 篇3

老师和同学们：

大家好！

今天我演讲的题目是《读书好，好读书，读好书》。

书，是我们的营养品。如果没有书，我们的世界就没有了梦境般的美丽，而我们就像折断了翅膀的鸟儿，不能展翅飞翔，也看不见蓝天的美丽。

书，可以给你一个焕然一新的世界，每当你翻开一本书，你会觉得生活的乐趣无处不在。

一件衣服的价格就相当于好几本书的价格，你去买一件衣服，还不如买上几本好书。衣服对于每个人都有新鲜感，但也只能穿一时，但不能穿一世；而书，可以陪你到老。

我对书的痴迷，是无与伦比的。记得有一次妈妈做好了饭叫我吃，可我那时正遨游在书的海里，哪里听得见，气得妈妈闯进我的卧室，揪着我的耳朵就走，而我还没有反应过来呢，赶紧向老妈大人求饶，这才放了我的小命儿。

书，是我们进步的阶梯。这话是高尔基曾经说过的。如果人人都不看书，那么时间的一切都会变得十分的低俗，而人类也不会进步。

伙伴们，让我们一起行动起来，捧起书本把，让我们的生活充满书香吧！

这就是我的演讲，谢谢大家！

读好书的演讲稿 篇 4

老师们，同学们

大家晚上好！

今天我要向你们推荐的一本书是由美国罗曼·文森特·皮尔编着的《态度决定一切》。之所以为大家介绍这本书是因为这是一本极具价值的人生指南读物，它帮助我确立和提升了自己的人生定位，书中 265 条充满睿智、赋予创意的人生格言能让我们以更加积极的态度去面对家人、朋友、工作和更清晰的认识自己，并用感恩的心去积极面对生活的每一天。

在总结无数场成功演讲的基础上，罗曼于 20__ 年出版了《态度决定一切》，该书一举成为全球畅销图书排行榜的佼佼者，占据最畅销排行书籍前十位长达数年之久。

接触到这本励志书籍完全是一个偶然的机。20__年5月，三次报考公务员考试屡遭失败的我，心情低落，几乎想放弃再次考试的念头。在我萎靡不振的时候，父亲送给我了这本《态度决定一切》。凭心而论，我并不是一个酷爱读书的人，被它吸引是因为它满足了我同一本书中能读到很多不同小故事的愿望，而且每个小故事都很有趣，让我从最简单的事情，渐渐领悟到很多人生的道理。而其中的三段经典的哲理文字让我重新找回人生的坐标。

翻看这本书，在第56页中讲述了一个橡皮擦的故事：教授有一天下课后要我留下来，他说：“我知道你很用功，能完全掌握我讲课的内容，可是除非我指明，你决不会主动发言，我知道你有自卑感，而且你又在心里继续培养它，现在已经膨胀的令你束手无策了，你认为大家都在看着你，自以为成了众人瞩目的焦点，其实这种想法太自我中心了。”不等我回答，教授把橡皮擦丢到桌上，它立刻弹了起来，他说：“你看，这块橡皮擦多了不起，它能把错误的地方擦掉，使纸张变得干净。”他又用力把橡皮擦往桌上一丢。“你瞧，橡皮擦具有多么好的'弹性！你也一样，把不该有的自卑感擦掉，全力发挥你潜在的弹力，只要有追求，一定能除去恐惧。现在你陷入了恐惧之中。恐惧的不敢按照自己的意志行事。但，只要你愿意改变，你就能改变。”

书中的这个小故事，告诉我们解决根深蒂固的问题需要很长的时间，以及忍耐和坚定的意志。与困难和问题斗争，坚强的韧性是最为重要的。轻易承认失败，会成为解决问题的一大障碍，应该以积极的态度，毫无所惧的面对问题。只要有想解决问题的意志和绝不放弃的坚强毅力，就必能开辟出迎向未来的坦途。读到这里，我联想到了自己。自己不就是故事中所说的那个人吗？连续三次的考试失利，让自己的自卑心理越来越强烈，觉得身边所有认识的人都在看着我，嘲笑着我的一次次失败。而事实真的如此吗？我在每次考试时真的是抱着一定要考上的念头去努力了吗？

读好书的演讲稿 篇5

尊敬的各位老师、评委：

大家好。

我向大家推荐的好书暂且保密。

这本书不仅里面有很多好词好句，而且它是著名童话作家郑渊洁笔下丛书之一。

我带来的主人公是一只名叫罗克的大灰狼，它心地善良，爱冒险，又经常办了一些很糟糕的'事，他还经常闹笑话，真是又可怜又可爱。

罗克号称是一支来自北方的狼，不嚎则以，一嚎惊人。曾经率领三个民间子弟半路杀上全国花样滑冰比赛现场，勇夺冠军；他听说玉米粥大学拒收貌丑学生，用自己获得全球辩论大赛亚军的铁嘴钢牙免费为其辩论；为了做一名出色的间谍，他忍辱负重，在异国的狼山生活多年，躲过了敌人的追剿；他曾把希望寄托给下代，棍棒相加，把儿子培养成了台球冠军的胚子，他花五百元请来一位气功大师作弊，因为奖金分配，气功大师做告密小人，小罗克的冠军资格被取消，罗克气的住进医院，气功大师捧假花探望，道出真相：比赛是因为坐的远，根本没帮上忙……

怎么样，酷吧，你一定动心了吧！对了，这本书的名字就是《大灰狼罗克》！

读好书的演讲稿 篇6

尊敬的各位老师、评委：

《法布尔昆虫记》是一本很好看的书，我非常喜欢看。

这本书主要介绍的.是狼蛛的捕食经过。狼蛛是很棒的蜘蛛，它们不是象其它蜘蛛结网捕虫，而是先选择一片干燥的土地，对于它们，简直是完美的天堂。在那片干燥的土地上挖个洞，大约是三厘米左右，然后再结一条丝粘在洞口，完成以后，它们就会呆在洞里，等着猎物找上门来，猎物一来，狼蛛就会像狼一样快速沿着丝爬到洞口，一口咬住猎物的神经，只要被它咬

一口，就连挣扎的时间也没有了，会快速死掉，狼蛛的美味大餐就到口了。

看了这本书，我明白了大自然的奥妙，还明白了天外有天，人外有人的道理，希望小朋友也能象我一样喜欢读书哦！

读好书的演讲稿 篇7

老师们，同学们：

大家好！

记得在很小的时候，我就在爸爸的指导下背诵唐诗宋词，稍大些时爸爸又教我背诵一些古书。现在我知道了以前曾背过的那些古书都是中国历史上的经典著作，比如“论语”、“孟子”、“大学”、“荀子”等。那时由于我年龄太小，尽管爸爸反复解释，但我还是大部分内容没有明白。对于爸爸的讲解，我那时是“左耳进，右耳出”，所以大多数名篇只是被我囫圇吞枣地记在了脑子里。随着年龄的增长和知识的积累，书中的很多内容我现在慢慢地理解了，并对我的'做人和学习产生了影响。

在暑假的闲暇时间里，我重新翻阅了从小背读过的一些名篇，竟使我爱不释手。我也终于懂得了爸爸的苦心，懂得了爸爸为什么总是在写文章时自言自语地叹气：“唉，真后悔小时候没多往脑子里装些有用的知识，要不然现在就不会这么费劲地从脑子里‘挤’东西了，脑子里没货呀！”我逐渐体会到，我背过的许多经典著作不仅语言精辟、凝练，而且寓意深刻。这些著作虽然写在两千多年前，但其中所蕴涵的道理却永远不会过时。比如“孟子”里的一句话我很喜欢，至今仍记忆犹新：“挟泰山以超北海，语人曰我不能，是诚不能也。为长者折枝，语人曰我不能，是不为也，非不能也。”这句话讲得太好了，它告诉我们平时要做些力所能及的点滴小事，如果老想着做那些“挟泰山以超北海”那样惊天动地的大事，你最终可能一事无成；但如果你“不以事小而不为”，处处从小事做起，做应该做的事，那么最后你很可能取得最大的成功。所谓细节决定成败，也正是如此。再比如孟子说：“老吾老，以及人之老；幼吾幼，以及人之幼。”这是讲人们要养成博爱、尊老爱幼的美德。联想到现在有人不抚养自己的父母、公共汽车上年轻人抢占座位的现象，我真为他们脸红。

此外，像宽厚待人、勤学励志、保护环境等教人向善的内容，在这些经典中异常丰富。我们的先人是多么睿智啊！这正是

他们留给我们子孙后代的宝贵的精神财富。现在想来，如果当初没有下功夫朗读和背诵，我现在肯定不会这么快就领悟到其中的大道理。可见多背诵一些经典著作是大有裨益的，因为知识需要一点一点地积累，然后再一点一点地消化，最后才能真正变为自己的知识，正所谓“不积跬步，无以至千里；不积小流，无以成江海。”

谢谢大家！

读好书的演讲稿 篇 8

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家早上好。今天我演讲的题目是“腹有诗书气自华”

淡淡墨香溢四月，卷卷佳书抵万金。今天是四月二十三日，也是第二十三世界读书日。我想问：“同学们，今天，你读书了吗？”你也许会说：“读书？开玩笑，我每天都在读，都已经泡在书本里了。”不，我说的读书，不是你的语文书，不是数学书，不是物理化学，也不是你的政治历史。而是空闲时间，你手捧一本你喜欢的小说，诗歌，散文，亦或是其他。沉浸其中，享受读书的雅趣.....我知道，此时，你低头了，你无语了，你在心里愤愤的说：“开玩笑呢吧？同学，读书？功课那么紧，哪有时间，压力那么大，哪来的心情？”在这里，我想说，你周末在家少打几把游戏，就有时间了。在学校把闲聊和谈恋爱的时间个缩短一半，我相信你一定会有时间的。而对于没心情，我想说，这世上谁敢以心情为代价去拼搏我们的人生？未来不会因为我们没心情而给予我们任何慈悲心怀。

演员张国荣在舞台上颠倒众生，形象多变，事实上，除了工作时间外，身为处女座的张国荣可是个不折不扣的宅男，若没有工作，大部分时间都会待在家里看书。张国荣酷爱英国文学，在英国读书时专修莎士比亚与劳伦斯作品，得过英文朗诵比赛冠军。他能随口诵出莎士比亚戏剧名段，喜欢读人物自传。上海市绍兴路的汉源书店，对很多荣迷来讲都不陌生，1994年张国荣拍摄电影期间就经常跑来看书，20__年在上海举办演唱会期间又故地重游，张国荣爱读书的习惯练就了他儒雅斯文的气质，不断提升着他的修养和品味，霸王别姬里所饰演程蝶衣的一举一动都尽显着他的静和优雅。

同学们，我们市外高人，更是新一代的读书人，志存高远，只争朝夕。我们要在学好课本知识后博览群书，读李白的潇洒，读苏轼的'豪放，思索鲁迅的冷峻深邃，感味冰心的意且情长。不要再以时间为借口，使其无所事事的时光，以书为友，坚定前行，因为阅读，我们永远年轻，永远热泪盈眶，我们永远在路上。

读好书的演讲稿 篇9

星期三到今天，我看了一本书，书名是《唐朝那些事，武则天卷》这本书是真是太太太……（此处去掉几个字）好看了。

此书从唐高宗李治与长孙忌的甥舅权力斗争开始，一直到唐

玄宗李隆基诛灭太平公主集团为止。其中主要讲述了一代女皇武则天
的悲欢人生。

现在我为大家讲一个故事，虽然和本书的主要内容没多大关系，但是我还是很喜欢它，它讲地是一代英杰李隆基成功杀死想做第二个女皇的韦太后，并诛杀韦氏集团的所有人。我认为他成功有三个很重要的地方。一、他的兵变是精心准备的，这一点比起他的先辈们要高出不少。第二、策划地很隐密，从政变集会到诛杀韦太后，除了他自己和参政变的几位大臣之外，基本没人知道。三、非常快速地完成政变，称得上干净利落。要知道，搞政变这种事，如果慢腾腾地，一定会被人发现。这样一来，就极有可能失败。

本书盛唐名伏剑长啸，有诗人的.豪情与落寞，有面首的献媚与争宠，更有酷吏的残忍与奸诈。我想，等你看过这本书之后，你一定会爱上这本书的。

读好书的演讲稿 篇 10

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！

读书可以让我们陶冶情操，开阔视野，可以让我们汲取更多的知识。我们可以从书中了解古今中外的事情。也可以提高能力。

苏轼说过：“就输不厌百回读，熟读深思子字知。”意思是，读过的书读个一百遍都不满足，熟读了书就能得到知识，而这个知识就是你的。今天我们来谈谈读书的方法吧！

我国伟大的马克思主义者，无产阶级革命家、战略家和理论家毛泽东同志曾说过：“饭可以一日不吃，觉可以一日不睡，书不可以一日不读。”那毛爷爷是怎样读书的呢？毛爷爷对于喜欢读的书，总是一遍又一遍的研读，一次又一次的加深理解。每一次读书，他都会在上面写批注，有的书页上下两端，中间的空隙都写满了。毛爷爷的这种学习值得我们学习。

学习不仅要读课内的书，还要读课外书。对于一篇文章不是读一遍就可以懂得其中蕴含的意义，而要多读，最起码要读个五六遍，才会懂得大概的意思。看书也要有目的的'看，对于一些优秀的文学作品你可以选择精读，而对于一些没用的书就不必费时的去看了。读书是个长期积累的过程，并不是三分钟热度就可以明白所读的书的。读书还要学会思考，正如孔子所说：“学而不思则罔，思而不学则殆。”只有思考了才会从书中学到更多的知识。学会了读书，就会获得更多的知识，为己所用。

“半亩方塘一鉴开，天光云影共徘徊。问渠哪得清如许，为有源头活水来。”同学们，让我们好读书，读好书，成为知识的富翁，的巨人，成为祖国 21 世纪的高素质的建设者。

读好书的演讲稿 篇 11

各位老师、亲爱的同学们：

每个学期的第二个星期是安全教育周，由于上个星期一是中秋节，所以安全教育周推迟到第三周。今天我国旗下的讲话主题是《几位死亡女大学生给我们带来的启示：没有生命，何谈成功》，在刚刚过去的一个月的时间内，几位女大学生接二连三的失踪，引起了全国人民的高度关注。20__年8月9日，20岁的重庆女大学生高渝搭上陌生人轿车而失踪，几天后警察发现她已经死亡，原因是司机因为路难走，要求加钱，最后起争执而将女大学生杀害。8月12日，19岁的女大学生高秋曦返校途中失踪，后被证实遭抢劫遇害；8月21日，22岁的女大学生金某，在济南火车站搭上了一辆黑车，不料遭遇囚禁；8月29日上午，21岁的女大学生王金芳从家中出门办事，随后失联，当晚，被发现陈尸一口井里。

这些女大学生接二连三的失踪，死亡，在全国各地引起了极大的反响和反思。人们不禁都要问，这些女大学生有着聪明的智慧，考上了好大学，学到了很多知识，可是为什么犯罪分子还是容易骗到大学生？为什么大学生还是容易被犯罪分子骗？为什么大学生学到的知识都没有保住他们的生命？如果犯罪分子下一个盯上了我们，我们该怎么办？

同学们，女大学生失踪死亡的事件给我们敲响了警钟，学知识很重要，学会保护生命的知识更重要。对于我们未成年人来

讲，当我们遇到危险的时候，首先我们要冷静的想一想，怎么样才能保护我们的生命？遇到危险时，我们可以舍弃钱财；遇到危险时，我们可以先跑，也可以骗坏人。总之，遇到危险时，我们要想尽一切办法保护自己的生命。

女大学接二连三的失踪死亡，给他们的家庭带来了无尽的痛苦和思念；给全社会父母敲响了警钟；给我们的同学带来了一个血的教训：学习安全教育，势在必行，刻不容缓！

我的讲话完毕，谢谢！

读好书的演讲稿 篇 12

各位老师同学：

大家好！我很高兴能被选中站在这里，为大家讲一个故事。我今天要讲的故事是关于读书成就梦想的故事。哦，忘了做自我介绍，我是五四班的郑豆豆。

莎士比亚说过：书籍是全世界的营养品。高尔基说过：书是人类进步的阶梯。从古代的孔子到现代的鲁迅，从凿壁借光到悬梁刺股，人们读书手不释卷的例子不胜枚举。古今中外，屹立于世间最璀璨最明亮的那颗明珠就是知识。伟人领袖毛泽东同志以其智慧知识闪耀历史长河。多读书，读好书，开启智慧之门。只有这样，才能陶冶我们的情操，才能寻得追逐梦想的方向，让我们认真读好书传递文明，传扬智慧；让我们在书海中遨游，在文字里漫步，在书卷里进步，在书香里成长。让读书成就我们的梦想。

英国伟大物理学家、数学家、天文学家牛顿先生就非常热爱读书。小时候因家庭变故曾被迫休学经商。离开心爱的校园对一个勤奋好学的孩子来说是多么残酷的事情，为此牛顿特别伤心。为了读书，他在半路的一个篱笆下坚持顽强自学，虽然艰苦，但知识的力量却让他感到其乐无穷。最后终在舅舅的帮助下如愿以偿地复学了，成为了历史上一个伟大的科学家。

现在我们不在篱笆下读书、学习，而是坐在宽敞明亮的教室里读书、写字，比起伟人不知要舒服多少倍，我们更要以伟人为榜样，克服一切困难，刻苦学习，努力向上，用知识武装我们的头脑，用文化提升我们的素养，让追求书写无愧的人生，让读书成就我们一个个美丽的梦想，引领我们走向灿烂的明天，去续写伟大中华的辉煌！

读好书的演讲稿 篇 13

尊敬的各位评委、老师、亲爱的同学们：

大家好！

今天我演讲的题目是《我爱读书》

如果有人问我：你最喜欢什么？我会不加思考地回答说，读书。是的，我爱读书，所有认识我的人都知道是个小书虫。每当我走进书店，挑选一本好书，孜孜不倦地读着；每当我手捧一本喜爱的书，跟同伴交流书中的精彩片段；每当我为自己准备一个

书屋，在知识的海洋里遨游时，我会觉得自己是这个世界上最幸福的人。

我爱读书，因为读书有无穷的乐趣。

从呱呱坠地的那天起，作为老师的母亲就用手指着小儿书，用标准的“aoe”把我领进了书的门槛；在我还不识字的时候，每天晚上，妈妈都给我讲故事，把我引入了一个个神奇的世界：我想像不出皮诺曹的鼻子有多长，我羡慕孙悟空一个筋斗十万八千里，我想坐着雪橇和圣诞老人一起，给小朋友送去礼物后来，我得知妈妈讲的故事是从书上看来的。于是，我对书产生了浓厚的兴趣。上小学后，我学会了拼音，妈妈给我买了一些带拼音的书。我开始自己读书，《人与自然》让我知道了动物与人之间的关系；《十万个为什么》让我知道了大自然的美丽与神奇书告诉我许多以前我从不知道的故事。

夜深人静，皎洁的月儿升得老高，万籁俱寂，只有时间“滴嗒”的脚步在延续，今夜难眠，昏黄的灯光下我依旧沉醉在《读者》的世界。难忘与书一起走过的每一分钟，有过感伤的泪水，有过会心的微笑。书如挚友，迷惘时，给予人星光般的鼓舞，失落时，给予人清风般的慰藉，我最愿细听它低诉，聆听它轻唱。也许，年幼无知的我，更着迷于嬉戏玩耍的乐趣。但就在偶然的时机，一篇短小精悍的《丑小鸭》便牵动了幼小的心灵。于是伴着《卖火柴的小姑娘》

编织着《柳树下的梦》我带着几分好奇走进那充满神秘的童话世界里。

我任渴望知识的种子悄悄在心中萌芽时光荏苒，我告别了充满神奇幻想的童话世界，于是，带有精美插图的《水浒传》、《红楼梦》便常常搁置在我的床头，还不止一次地走进了我的睡梦。我时常会为林黛玉的感人悲剧而涕泪交集，为鲁提辖拳打镇关西而拍手叫好。“书是人类进步的阶梯。”“读书破万卷，下笔如有神。”“书是人最好的朋友，生活中遇到困难时，就可以向它寻求帮助，它永远不会背叛你。”

培根说过：“读史使人明智，读诗使人聪慧，演算使人精密，哲学使人深刻，伦理学使人有修养，逻辑修辞使人善辩”。

当你打开一本好书的时候，马上就会听到许多声音：有智者娓娓的谈心，有勇士激昂的呐喊；有恬美如秋月的小夜曲，有壮烈如大潮的交响乐；有春花凋零的叹息，有小鸟归巢的啾啾，走进浩瀚书海，呼吸那淡淡书香，世间千般乐，书香最迷人！

同学们，让我们马上行动起来，都来读好书吧！

书籍伴随我成长。

读好书的演讲稿 篇 14

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好！我演讲的题目是《读书好·读好书·好读书》。

“理想的书籍是智慧的钥匙”，“不去读书就没有真正的教养，同时也不可能有什么鉴别力”。我们作为祖国未来的栋梁，就要把书读好。而读的书一定要是好书，在读好书的同时，还要有好读书精神。只有这样，才能把书读好。

《少年中国说》里有这样一段话：“故今日之责任，不在他人，而全在我少年。少年智则国智，少年富则国富，少年强则国强，少年独立则国独立，少年自由则国自由，少年进步则国进步，少年胜于欧洲则国胜于欧洲，少年雄于地球则国雄于地球。”由此可见，国家与少年有着密切的关系。我们这一代少年是祖国的未来，是共产主义事业的接班人。我们必须立志把书读好，才能使自己的国家富强起来。

把书读好，就要读许多的书。从古到今，从中国到外国，有数不清的书，里面有好书，也有坏书。好书像我们的老师，教会我们做人的道理，给人以知识和力量；好书是正义的化身，它帮助我们与邪恶作斗争；好书是我们生活中的导游，当我们迷失方向时，它能把我们引向正确的道路……

坏书是毒药，使人惶惶不可终日；坏书是陷阱，使人一不小心就坠入万丈深渊，粉身碎骨；坏书是一个无形的恶魔，它会把人带进监牢，把人送上刑场，甚至置人于死地。我们的肩上担负着祖国的重任，那么，我们就要在这茫茫的书海之中，寻找对建设祖国有用的好书，抛弃那些对我们有害的坏书，把书读好。同时，要培养自己的读书的兴趣，养成好读书的习惯，要努力地读，勤奋地读，刻苦地读，才能把书上的知识化为自己的智慧和才能。

该书好、读好书、好读书，让我们在书的海洋里，汲取无穷无尽的知识，做一个对祖国、对人民有用的人。

谢谢大家！

读好书的演讲稿 篇 15

尊敬的老师、同学们：

大家好！

“书，是人类提高的阶梯”我深深的体会到了这句话的含义。因为自从我喜欢读书后，我的词汇量就越来越多，语言表达越来越顺畅，水平也提高了不少。书给我的生活中添加了不少色彩，它让我的生活更加有滋有味，并时时与我心灵共鸣。

我每周都会去一次书城。因为那里有许多许多的书，我能够尽情的品读，体会书中的点点滴滴。我是“杂食动物”，因为我

什么书都喜欢看，不管是天文还是地理，漫画还是童话，只要是对我有益的书我都会津津有味地读起来。

有一次，我到姐姐家玩。姐姐家有一个大书橱，里面有着很多书。我脱下鞋，跟姐姐和姑姑打个招呼后，便箭一般的冲到书橱前，拿出一言文的《聊斋》，开始“品味”起来。中午，姑姑叫我们来吃饭，我说等会儿，可我这一等，就等了一个小时，没办法，姑姑和姐姐只好强行把我带到餐厅里。虽说是吃饭，但我心里却还想着那本书。可我以后再不那样了，因为我不专心吃饭，吃了不少苦头：把该蘸奶油酱的小馒头……

我读书的意义不光是因为增长知识，还因为我能够尽情的随着书里主人公的喜、怒、哀、乐，一同高兴悲伤；跟随着书指引，来到一个世外桃源，让我尽情发挥自己的想象力。

书让我明白了历史文化，让我明白了爸爸妈妈对我的用心良苦，让我看到了一群天真的孩子，还让我明白了许多知识……此刻我的经常被教师当作来读，我真的好开心！看来，人不能不读书，并且要用心去读，决不能三天打鱼两天晒呀。

这就是我读书的生活，有酸又有甜。我相信，书，将会像路灯一样，照亮我的人生之路，指引我在绚丽璀璨的星空中摘下那一颗属于我自己的星星！

读好书的演讲稿 篇 16

“书籍是人类进步的阶梯”这是名人高尔基曾说过的话。对呀，书籍会让人增长知识。但是，让我在最最难忘的书还是那本

《厨房帝国》。一听到这书名，你就会有疑惑，别急听我慢慢讲。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/658040140076006050>